

## Alma mater відсвяткувала 102 роки.

### 3 прапорами та новими здобутками

*На честь дня народження університету 19 червня — біля головного корпусу з'явилися три прапорці. Науковці та кращі студенти підняли на них прапори України, Вінниччини та ВНМУ — відтепер вони щодня зустрічатимуть університетську спільноту та гостей ЗВО.*



Урочисте святкування розпочалося вітальним словом в. о. ректора ВНМУ Вікторії Вікторівни Петрушенко та хвилиною мовчання на вшанування пам'яті воїнів, полеглих за незалежність України, і жертв війни.

У промові Вікторія Вікторівна наголосила, що зараз відзначення урочистих дат важливе не заради свята як такого, а для усвідомлення власного коріння, розуміння власної ідентичності:

«Ми всі українці. І пишаємося цим. Ми всі з вами лікарі, представники медичного співтовариства, викладачі, науковці та студенти в широкому значенні слова (не лише в медичному сенсі). Ми так само пишаємося приналежністю до єдиної, згуртованої спільноти — до ВНМУ. Ніхто та ніколи не зможе позбавити нас високого звання університетської корпорації.

Понад століття заклад переживав різноманітні випробування, зіштовхувався з неймовірними труднощами, досягав надзвичайних успіхів. Відповідно все найкраще мусимо примножувати, а все погане — залишати в минулому. Ми зростали, трансформувалися, проживали день за днем спільно з нашою державою. | в цьому є великий сенс, оскільки майбутнє цілої Української Нації невід'ємне від високої гуманітарної місії кожної лікарської спеціальності».

Свято в актовій залі нікого не залишило без приємних новин і подарунків. Відзначили усіх, хто докладає зусиль до продовження славних традицій одного з

найстаріших в області навчальних закладів. Нагороди та відзнаки отримали всі без винятку кафедри, ветеранам університету вручили дипломи Почесних професорів, молодим вченим — дипломи про присвоєння наукових звань. Грамоти отримали активісти студентського самоврядування, профкому, художньої самодіяльності.

Вікторія Петрушенко оголосила підписаний наказ про підняття зарплатні науково-педагогічним працівникам університету на 15 відсотків. А також повідомила, що невдовзі всіх без винятку співробітників ВНМУ чекає підвищення зарплати на 50-60 відсотків від дійсних посадових окладів.

Оплесками зал зустрів новину про те, що в наступному навчальному році університет відкриває нові актуальні навчальні спеціальності: бакалаврську — «Фізична та медична реабілітація», вперше набиратимуться магістри зі спеціальностей «Епідеміологія», «Громадське здоров'я» й «Менеджмент». Впродовж півтора-дворічного курсу навчання на таких програмах готуватимуться кваліфіковані фахівці зі стратегічного планування медичної галузі, лідери для системи охорони здоров'я, менеджери і потенційні директори не лише для медичних закладів, а й для інших установ.

Теплу й захопливу атмосферу свята доповнили номери студентської та дитячої художньої самодіяльності, кінофільм про історію ВНМУ, спільне фотографування.

**Медіацентр ВНМУ**